



PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO
UNIDADE
SUBCOMITÊ DE RECEBIMENTO DE MATERIAIS



ATA DE REUNIÃO

Aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às 09h30m, em ambiente virtual Google Meet, foi realizada a 1ª reunião ordinária do Subcomitê de Recebimento de Materiais.

1. PARTICIPANTES

- Cícero José da Silva, Coordenador do Subcomitê e representante da Divisão de Contratos da Secretaria de Polícia Judicial.
- Flávio Romero Mendes de Oliveira, representante da Secretaria de Polícia Judicial.
- Djalma Alves de Freitas, representante da Seção de Gestão de Datacenter e Arquitetura de Hardware.
- André Hermenegildo do Nascimento, representante da Seção de Gestão de Datacenter e Arquitetura de Hardware.
- Gerson Menezes da Costa, representante da Seção de Gestão de Materiais.

2. APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO

Após agradecer a presença dos participantes, o Coordenador do Subcomitê deu início à reunião comunicando que a pauta seria destinada a tratar os seguintes tópicos: 1 - saber dos presentes se ocorreu mudança de nomenclatura de suas unidades ou se servidores da comissão mudaram de unidade, para fins de atualização da Portaria nº 78/2023, 2 - solicitar melhores condições da salubridade durante o recebimento de materiais na Coordenadoria de Materiais e Logística - CMLOG, 3 - ver com a Administração do TRT6 a questão da paridade de gênero no Subcomitê de Recebimento de Materiais, 4 - Fazer pesquisa com base na nova Lei de Licitações do valor limite para recebimento de bens pelo Subcomitê.

Inicialmente todos participantes informaram que não ocorreu alteração na designação das unidades contempladas no Ato TRT6 GP nº 144/2023, nem ocorreu remoção de nenhum membro do Subcomitê para outra unidade não contemplada no referido Ato. Em seguida foi solicitado que o membro do Subcomitê Gerson Menezes da Costa fizesse gestão junto ao CMLOG para que nos próximos recebimentos de materiais os volumes fossem abertos em área com ar condicionado; na sequência foi debatido e aprovado o encaminhamento para a Administração do TRT6 a questão da paridade de gênero na composição do subcomitê; os membros do Subcomitê representantes da Seção de Gestão de Datacenter e Arquitetura de Hardware propuseram que os membros da STIC fossem indicados por unidades hierarquicamente superiores a unidades de "Seção", sugestão acatada, ficando a alteração a ser informada pela STIC. Por fim, como último ponto discutido foi o de se verificar qual o novo limite para obrigatoriedade do recebimento de material a partir da nova Lei de Licitação, ficando o Coordenador do Subcomitê encarregado desta questão.



PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO
UNIDADE
SUBCOMITÊ DE RECEBIMENTO DE MATERIAIS

Em seguida, nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Subcomitê agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, na qual eu Cícero José da Silva, servidor da Divisão de Contratos da Secretaria de Polícia Judicial, lavrei a presente ata, que vai assinada pelos participantes.